

学生党员走进新生宿舍

为加强学生党员队伍建设,促使广大学生党员更好发挥模范带头作用。2018年9月8日,地理与旅游学院本科生党支部全体学生党员走进2018级新生宿舍,就初入大学的心理、学习、生活等问题为新生排忧解难。

在交流过程中,学生党员首先向新生介绍了学院情况,包括课程安排、学院特色、机构设置等,使18级新生能够了解学院概况。学生党员针对18级新生的学习情况、心理状况、思想动态等各方面问题展开询问,并创建了一个平台,就新生提出的问题做出详尽解答。



学生党员王雨馨提到:“大学为大家规划属于自己的发展路线,并时刻提醒自己为之努力。”同时,学生党员依次向新生介绍入党流程、申请条件以及学院党建工作等内容,使18级新生对党组织有了初步认识,此后更加坚定学习目标和求知信念。

通过本次探访宿舍,本科生党支部成员大致掌握了地理与旅游学院18级新生的情况,通过交流拉近了新生与党支部的联系,为今后党组织各项工作的顺利开展奠定了良好的群众基础。同时,此次活动使学生党员队伍的整体党性意识得到增强,先锋模范作用更加突出,对今后党组织的建设和发展起到了积极促进作用。

地理与旅游学院2018级新生班主任助力迎新工作

秋高气爽晓云开,花团锦簇迎新来。2018年9月8日-9日,地理与旅游学院2018级新生班主任认真贯彻落实习近平在全国高校思想政治工作会议上的讲话精神,以夯实基础、打造亮点的工作思路,全面助力学院迎新工作的顺利开展。

迎新期间,各2018级新生班主任亲临现场,了解学院迎新进展情况,认真听取相关负责人在迎新工作中采取的方法和举措。同时,各班主任就我院专业设置、师资力量、人才培养等方面向新生家长做出介绍,展示了我院创新笃实的治学态度、科学严谨的教学方法、严格的管理体制及雄厚的科研力量。在与新生家长交谈过程中,各班主任认真听取新生和家长们的意见和建议,就提出的问题做出详尽解答。在场班主任强调同学们要树立远大目标,夯实基础,自省自律,在曲园描绘属于自己的人生篇章。

此次迎新工作的顺利进行为地理与旅游学院注入了新鲜血液。2018级新生班主任助力迎新工作,极大地拉近了师生之间的距离,增加了学生对我院的信赖。愿新生们秉承着曲园人的精神,在地理与旅游学院绘制梦想,最终破茧成蝶。



地理与旅游学院宣传平台:



曲阜师范大学地理与旅游学院 QQ二维码



曲阜师范大学地理与旅游学院 微信二维码



曲阜师范大学地理与旅游学院 微博二维码

主 编: 金苜合 朱奕衡
责 编: 刘英杰 曹晓晨
文字编辑: 贺静怡 杨婉莹 陈润玉 高雅新
美术编辑: 张文欣 刘桃艺 姜文君 刘 聪
网络编辑: 郑文钰 李松林 周 悦 李一鸣
校 稿: 邓晓艺 孙玉菁 朱国衡

经天纬地

博学修身

主办单位: 地理与旅游学院

顾问: 胡长春 张全景 刘伟 吕晓 吴军

刊头题字: 马东骅

指导老师: 宁晓文 李梅 陈鑫 刘翔

编辑: 《经纬》编辑部

交流学院信息

展示工作动态

引领学院文化

彰显师生风采

春风十里,不如地理有你

——地理与旅游学院2018级迎新侧记

金秋九月,又是一年迎新时,地理与旅游学院迎来2018级425名本科生,74名研究生。9月7日,新生陆续到达学校,迎新工作正式开始。为了使新生能够顺利报到,尽快适应大学生活,地理与旅游学院团委学生会全体成员严阵以待,力求效率,竭诚为新生服务。

迎新期间,地理与旅游学院党委书记胡长春、院长张全景、副院长吕晓前来视察迎新工作,并与新生家长进行亲切的交谈,向他们介绍学院的发展历史、学院优势等概况。党委副书记刘伟、团委书记宁晓文、16级辅导员陈鑫、17级辅导员刘翔更是始终坚守迎新第一线,积极主动与家长沟通,安排学生工作,确保迎新工作顺利开展。2018级10位班主任学业导师也全程参与,坐家长休息区耐心和家长解答专业方面的问题,并向家长和新生详细介绍了学科内容、就业前景等方面的问题。

在迎新现场,地理与旅游学院团委学生会为迎新工作精心布置了一系列的宣传品,内容涵盖学院历史、优异奖项、考研学子等多个领域,以独具特色的易拉宝形式进行展览,让新生在报到之初,就能对学院的基本情况有所了解。

报到大本营处,学生会工作人员专人专岗、分工细致,工作有条不紊的进行,报到处后方设立家长休息区和新生心愿墙,以供家长休息和新生签字留念,宿舍园区内,学生会成员为新生搬被褥、脸盆等生活用品,分发宿舍工具,细心解答新生关于宿舍园区水卡、洗衣卡等办理的疑问。在三天的迎新时间内,学生会的每位成员都始终如一的坚守岗位、尽职尽责的完成每份任务,毫不懈怠,给予新生家人般的温暖。

为使新生尽快熟悉校园,清楚教学楼的具体位置,学院特安排协会成员带领新生游园。在游园过程中,工作人员细致地向新生介绍教学楼的具体位置与教室使用等情况,有利于新生尽快熟悉校园环境。

此次迎新工作在学院老师的指导和团委学生会每位成员的努力之下圆满完成,老师的亲切问候和学生的热情服务让新生充分感受到来自地理与旅游学院大家庭的温暖,有利于新生快速适应大学新环境,成为一名优秀的曲园学子。



地理与旅游学院2018级班主任座谈会顺利举行

为了顺利推动迎新工作,确保新生入学教育有序开展,9月6日下午,地理与旅游学院2018级班主任座谈会暨上岗谈话于会馆2401顺利举行。地理与旅游学院党委书记胡长春、院长张全景出席,新聘的10位2018级班主任兼学业导师廉丽姝、刘志刚、石峰、刘飞、王萍、张岩君、李剑、张学波、孙丕玲、张琦及全体辅导员参加本次会议。本次座谈会由党委副书记刘伟主持。

张全景院长指出班主任老师在学生培养体系中具有极其重要的作用,希望班主任在日常学习生活中能够做到“四个熟悉”:熟悉学生,关心学生,爱护学生,做学生的贴心人;熟悉专业人才培养方案;熟悉学校有关规章制度;熟悉做好与辅导员的关系,创新管理方式,改进工作办法,用心用情,助力学生成长成才。

党委书记胡长春首先感谢10位导师欣然担任2018级新生班主任工作。强调高校班主任老师在学生教育、管理、服务各方面都发挥了极其重要的作用,应正确认识,准确把握。要求班主任充分认识工作的重要性,认真履行工作职责,不断提高自身综合素质,引导学生树立正确的人生观、世界观、价值观,真正做到以情感人、以德服人、以理育人。

刘伟副书记带领大家认真学习了《地理与旅游学院本科生辅导员、班主任工作分工细则》,针对新生迎新、军训、入学教育的前期工作方案做了简要介绍,并回答了班主任老师在学生管理方面的疑问,提出班主任老师应该在班级学风建设、学业管理、科研培育方面发挥重要作用。

学院的学生工作实行辅导员、班主任、学业导师三位一体、齐抓共管、同管共振的管理模式,分工负责,边界清晰,责任明确,成效显著,是学生工作的一大创新。此次上岗座谈会的圆满举办,肯定了班主任的重要作用,统一了思想认识,有利于推动学院新生入校的系列指导工作,标志着新生班主任正式上岗履职,全程参与迎新工作,也标志着2018年迎新工作正式启动。



2018 级 班 主 任 风 采



地理科学一班班主任——刘飞

刘飞, 讲师, 博士研究生, 毕业于华东师范大学第四纪地质专业, 目前主要从事自然地理与环境演变的教学与科研工作。



地理科学二班班主任——孙丕玲

孙丕玲, 讲师, 博士。2018 年博士毕业于中国农业大学土地资源管理专业, 硕士毕业于西北大学人文地理学专业, 具备地理学与土地资源管理双专业背景, 主要研究方向为土地利用、覆被变化及其生态环境效应、乡村地理; 兴趣广泛, 喜欢摄影、旅游、羽毛球等。



地理科学三班班主任——刘志刚

刘志刚, 副教授, 人文地理教研室主任, 硕士生导师; 2001 年毕业于河南大学人文地理学专业, 获理学硕士学位; 主要研究方向为城市地理与城乡规划。



地理科学四班班主任——贾维花

贾维花 副教授, 硕士, 毕业于山东科技大学, 主要从事 3S 技术的教学与应用研究。



地理科学五班班主任——张琦

张琦, 2015 年和 2018 年在中科院南京地质古生物研究所分别获得硕士和博士学位。2016-2017 在俄罗斯科学院古生物研究所联合培养一年。主要研究领域为琥珀生物学、中生代陆相环境演化、昆虫宏演化及其机制。



地理科学六班班主任——张学波

张学波, 副教授, 博士研究生, 毕业于北京师范大学人文地理学专业。



地理科学公费师范班班主任——李剑

李剑, 讲师, 浙江大学管理学博士。讲授土地法学、土地保护学等课程。主要研究方向为土地生态和土地管理。



土地资源管理班班主任——王萍

王萍, 副教授, 硕士生导师, 中国矿业大学(北京)工学博士。讲授本科生课程《地理信息系统》和《土地利用工程》、研究生课程《土地整治理论与方法》, 目前主要从事土地利用与信息技术方面的研究。



旅游管理一班班主任——石峰

石峰, 副教授, 硕士生导师, 硕士学位, 现任地理与旅游学院旅游系主任。1997 年 7 月毕业于陕西师范大学旅游与环境学院旅游管理专业。



旅游管理二班——张岩君

张岩君, 讲师, 硕士研究生, 本科与研究生均就读于陕西师范大学旅游管理专业。

经天纬地

博学修身

精神的传承亦是爱的延续: 父亲的梦想我来实现

2018 年 9 月 8 日, 地理与旅游学院迎来了一位特别的新生, 2018 级的刘哲是土地资源管理专业的录取新生, 而他的父亲刘昌亮先生则是地理与旅游学院经济地理与城乡区域规划即土地资源管理专业前身 94 级的学生。父子之间, 时隔 24 年, 同一个学校同一个专业。

这次全家一起来到学校报到, 刘昌亮先生表示即使毕业多年, 时过境迁, 但他对地理与旅游学院的感情愈加浓烈, 也对自己当初就业没有从事土地资源管理方面的相关工作而感到遗憾, 他希望自己的儿子能在这个专业有所建树, 完成他当初未完成的梦想。由于受到父亲的影响, 刘哲对土地资源管理专业充满了兴趣, 如今他来到地理与旅游学院学习以弥补父亲的遗憾, 并希望通过自己的努力创造自己在这个领域的成就。

值得一提的是, 刘哲同学在 10 天后就会参军入伍, 并且参军归来后会继续在土地资源管理专业方面进行深入研究。他身上体现了曲园一代人的热血、肯吃苦、肯钻研的精神, 这种精神被代代相传、得以延续。正如刘哲与他的父亲, 刘昌亮先生将曲园的美好回忆讲述给他, 将曲园的优秀精神传承于他, 而后刘哲也进入曲园, 体验美好的曲园生活, 秉承着曲园的优良传统, 就这样代代传承。

现场检查指导迎新工作的曲阜师范大学党委副书记马善军听闻此事之后欣然来到地理与旅游学院迎新现场与这对父子进行亲切交流并合影留念。



曲阜师范大学党委副书记马善军(中)与刘昌亮父子合影留念

寝室慰问·温暖人心

——学院领导走访慰问新生宿舍

随着开学季的到来, 地理与旅游学院迎来了 2018 级学生的报到。为了解新生的住宿和生活情况, 9 月 8 日下午, 地理与旅游学院党委书记胡长春、院长张全景、党委副书记刘伟、团委书记宁晓文以及团委学生会学生代表前往我院各学生公寓看望 2018 级新生。

老师们的到来受到同学们热情真挚的欢迎, 学院领导和蔼可亲的态度更是拉近了师生间的距离。胡书记关切的询问同学们的家乡所在地、能否适应学校生活等问题, 希望同学们在日常生活中能够互相关爱, 离开父母之后学会独立自主的生活和学习。由于新生中有一部分是来自省外异乡求学的学子, 张院长对其表示热切的关怀, 同时嘱咐他们要照顾好身体, 在学习和生活上出现问题及时反映, 学院自当尽全力解决。刘伟老师和宁晓文老师则提醒同学们要珍惜大学时光, 勤奋学习, 不辜负家长的期望, 成为一名优秀的曲园学子。

初秋送温情, 关爱沁心脾, 院领导的慰问, 给新生带去满满的感动, 让初来大学校园的新生有家的归属感, 有利于激励新生们在今后的学习和生活中踏实奋斗, 铸就属于自己的美好未来。

